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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli'ndeki
bazı hastanelerde anjiyo işleminin uygulanmadığı iddiasına ilişkin" 7/56219 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettin.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"Kocaeli'ndeki bazı hastanelerde anjiyo işleminin uygulanmadığı iddiasına ilişkin" 7/56219
sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Basında yer alan bilgide: "Kocaeli Î1 Sağlık Müdürlüğü'nün yöneticilerinin başarısızlığı
bitecek gibi gözükmüyor. Aralık aymda çok sayıda kalp krizi geçiren hastamn tedavi için il dışına
sevk edildiği bilgisine ulaşıldı. Kocaeli'de bir üniversite, iki eğitim araştırma hastanesi mevcutken
yıllardır kalp krizi geçiren hastaların çoğunlukla tedavisi özel kuruluşlarda yapılmaktadır. Gebze
Fatih Devlet Hastanesi'nde son bir yıldır anjiyo işlemi uygulamrken, ilçede başka bir devlet
hastanesinde bu işlem uygulanmamaktadır. Derince Eğitim Araştırma Hastanesinde anjiyo işlemi
uygulanırken, Darıca Eğitim Araştırma Hastanesinde yapılmadığı bilinmektedir. Yıllardır Kocaeli İl
Sağlık Müdürlüğü yöneticileri yüz milyonlarca para harcayarak yapılan devlet hastanelerinde bir
anjiyo ünitesi ve ekibi kurmamış, anjiyo işleminin çoğunluğunun özellerde yapılmasını adeta
izlemişlerdir. Kalp krizi geçiren hastalar ilk olarak 112'yi aramaktadır. Kocaeli Üniversitesi'nin uzun
süredir 112'den kalp krizi geçiren hasta almadığı bilinmektedir. Her ne kadar gündüz şartlarında
üniversitede koroner anjiyo yapılıyorsa da gece şartlarında acil anjiyoya ihtiyacı olan hastalar
genellikle İzmit ve Başiskele'deki özel hastaneler ile Derince Eğitim Araştırma Hastanesine ya da
Gebze bölgesindeki hastanelere sevk edilmektedir. Kocaeli ilinde yaşayan kalp krizi geçiren hastalar
maalesef Derince'de anjiyo olamamış, özel hastanelerde anjiyo olmamış bu hastalar Yalova'da
bulunan bir özel hastaneye, bazıları da İstanbul'a sevk edilmiştir." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

SORULAR:
SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Eğer bu iddialar doğruysa kalp krizi geçiren hastalar neden özel hastanelere sevk

edilmektedir?
SORU 3- Kocaeli'nde Aralık aymda kalp krizi geçiren hastaların il dışına sevk edildikleri

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu hastalar neden il dışına sevk edilmektedir?
Kocaeli'nde kalp krizi geçiren yurttaşların tedavilerinin sağlanabileceği bir hastane bulunmamakta
mıdır?

SORU 4- Darıca Eğitim Araştırma Hastanesinde anjiyo işleminin uygulanmadığı iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Darıca Eğitim Araştırma Hastanesi'nde anjiyo işlemi neden
uygulanmamaktadır? Eğer bu iddialar doğruysa Darıca ilçesinde kalp krizi geçiren bir yurttaşm
tedavisi hangi hastanede uygulanmaktadır?

SORU 5- Kocaeli İl Sağlık Müdürlüğü'nün konu hakkında yapmış olduğu çalışmalar var
imdir? Varsa bunlar nelerdir?

SORU 6- Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
SORU 7- Kocaeli'nde kalp krizi geçiren jmrttaşlarm diğer illere sevk edildiği iddiaları doğru

mudur? Eğer bu iddialar doğruysa bu hastalara ilk müdahale hangi hastanede yapılmaktadır?
SORU 8- Son 3 senede Kocaeli'nde kaç yurttaş başka illerdeki hastanelere sevk edilmiştir?

Bu şevklerin sebepleri nelerdir?

CEVAPLAR: Soru önergesindeki bahsi geçen iddialar asılsız olup gerçeği yansıtmamaktadır.
Kocaeli İlimizde Kocaeli Üniversitesi Hastanesi, SBÜ Derince E AH, Gebze Fatih Devlet Hastanesi,
Özel Konak Hastanesi, Özel Acıbadem Hastanesi, VM Medical Park Kocaeli Hastanesi ve Medical
Park Gebze Hastanesi'nde anjiyo ünitesi bulunmaktadır. Hastalar öncelikle SBÜ Derince EAH,
Gebze Fatih Devlet Hastanesi ve Kocaeli Üniversitesi Hastanesine sevk edilmektedir.

Kocaeli Üniversitesi Hastanesi, Gebze Fatüı Devlet Hastanesinde ve SBÜ Derince Eğitim ve
Araştırma Hastanelerimizde anjiyo ünitelerimiz 7/24 esasına göre çalışmakta olup, İl Sağlık
Müdürlüğümüz anjiyo yapılan hasta sayısım ve anjiyo sevk hasta sayılarını yakından takip
etmektedir. Kocaeli Şehir Hastanesinin açılacak olan kalp merkezinde 5 adet anjiyo ünitesi
planlanmış olup, Kocaeli Şehir Hastanesi açıldıktan soma Gebze Fatih Devlet Hastanesinde 2. bir
anjiyo ünitesi planlanacaktır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


